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选择题1．A公司2006年财务会计报告批准报出日为2007年4

月30日。A公司2007年1月6日向乙公司销售一批商品并确认收

入。2007年2月20日，乙公司因产品质量原因将上述商品退货

。A公司对此项退货业务正确的处理方法是( )。A．冲减2007

年度相关收入、成本和税金等相关项目一B．冲减2007年2月

份相关收入、成本和税金等相关项目C．作为2006年资产负债

表日后事项中的调整事项处理D．作为2006年资产负债表日后

事项中的非调整事项处理2．A公司2006年10月份与乙公司签

订一项供销合同，由于A公司未按合同发货，致使乙公司发

生重大经济损失。被乙公司提起诉讼，至2006年12月31日法

院尚未判决。A公司2006年12月31日在资产负债表中的“预计

负债”项目反映了100万元的赔偿款。2007年3月5日经法院判

决，A公司需偿付乙公司经济损失120万元。A公司不再上诉

，并假定赔偿款已经支付。A公司2006年度财务会计报告批准

报出日为2007年4月28日，报告年度资产负债表中有关项目调

整正确处理方法是( )。A．“预计负债”项目调增20万元；“

其他应付款”项目0万元B．“预计负债”项目调减100万元；

“其他应付款”项目调增120万元C．“预计负债”项目调

增20万元；“其他应付款”项目调增120万元D．“预计负债

”项目调减120万元；“其他应付款”项目调增20万元3．某

上市公司2006年财务会计报告批准报出日为2007年4月10日。

公司在2007年1月1日至4月10日发生的下列事项中，属于资产



负债表日后调整事项的是( )。A．公司支付2006年度财务会计

报告审计费40万元B．因遭受水灾上年购入的存货发生毁

损150万元C．公司董事会提出2006年度利润分配方案为每10

股派2元现金股利D．公司在一起历时半年的诉讼中败诉，支

付赔偿金500万元，公司在上年末已确认预计负债520万元4．

甲公司2007年3月发现2006年7月一项已经达到预定可使用状态

的管理用固定资产未结转，同时漏提折旧，该公司2006年财

务报告尚未批准报出，该调整事项正确的处理方法是( )。A．

作为2007年3月当期正常业务处理B．登记2007年3月的固定资

产及折旧费用等相关科目，调整2006年报表相关项目的年初

余额和上年金额 C．登记固定资产及以前年度损益调整等相

关项目，调整2006年度报表相关项目年末余额、本年数，调

整2007年3月报表年初余额和上年余额D．登记固定资产及以

前年度损益调整及相关项目，调整2007年报表年初余额和上

年金额5．下列事项属于资产负债表日后事项中调整事项的

是( )。A．资产负债表日发生的销货退回的事项B．在资产负

债表日后外汇汇率发生较大变动 。C．已确定将要支付赔偿

额小于该赔偿在资产负债表日的估计金额D．溢价发行债券6

．资产负债表日至财务会计报告批准报出．日之间发生的调

整事项在进行调整会计处理时，不允许调整报告年度的项目

有( )。A．货币资金项目 B_应收账款项目C．所有者权益项目

D．损益项目7．2006年财务会计报告批准报出日为2007年4

月30日。2007年3月4日，A公司发现2005年一项财务报表舞弊

或差错，甲公司应调整( )。 A．2005年会计报表资产负债表

的年末余额和利润表本年余额B．2006年会计报表资产负债表

的年初余额和利润表上年金额C．2005年会计报表资产负债表



的年初余额和利润表上年金额D．2006年会计报表资产负债表

的年末余额和本年累计数及本年实际数8．某公司2006年的年

度会计报告，经董事会批准于2007年3月28日报出。则该公司

在2007年1月1日至3月28日发生的下列事项中，属于资产负债

表日后事项的调整事项的是( )。A．2007年3月10日取得确凿

证据，表明某项资产在资产负债表日发生了减值或者需要调

整该项资产原先确认的减值金额 B．2007年2月10日销售的产

品被退回C．2007年2月18日董事会提出资本公积转增资本方

案D．2007年3月18日董事会成员发生变动 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


